

PODMÍNKY PRODEJE

Dobrý den,

jsem ráda, že jste zavítali do mého albička.

Vzhledem k množství se případům, kdy je daná věc závazně objednaná a pak některé maminky nemají ani tu slušnost napsat, že o věc nemají zájem, z tohoto důvodu požaduji dodržení splatnosti max. 5 dnů od odeslání podkladů k platbě. V opačném případě dávám věc automaticky zpět do prodeje bez informace, že se tak stalo a píši negativní hodnocení. V případě, že některé maminky čekají na mateřskou, aj., je možné domluvit pozdější termín zaplacení, v tom žádný problém není, ale musím o tom dopředu vědět. Balíčky posílám pouze doporučeně s oznámením na MMB nebo emailem. Poštovné, pakliže není včetně nabízeného zboží, účtuji dle platných tarifů ČP.

V případě vyžádání podkladů k platbě se jedná již o závaznou objednávku a v případě rušení automaticky píši neutrální hodnocení na MMB, proto si velmi dobře rozmyslete, zda o nabízenou máte skutečný zájem. Informace, že si zájemce nakonec vybral jinde, už nebudu brát jako důvod pro rušení objednávky!!!!!!!

Garantuji nabízené zboží, proto reklamace nepřijímám. Pouze v případě skryté vady je možno věc vrátit. Na požádání vždy danou věc přeměřím a dle skutečnosti popíši její stav. V případě Vašich jakýchkoliv dotazů čekám max. 24 hod.na odpověď, poté automaticky dávám věc zpět do prodeje. Nicméně raději uvítám krátkou zprávu, že o věc zájem nemáte. Pokud se ovšem první zájemce ptá pouze na to, jestli je zboží volné, což je evidentní, na jeho odpověď 24 hodin nečekám, požaduji ji obratem. Bohužel se v poslední době stává, že zájemci blokují zboží úmyslně u více inzerentů.

Slevy uvádím pod jednotlivými inzeráty. PROSÍM, abyste o další slevy nežádali!!! Také to nedělám.

Balíčky odesílám většinou do 2 dnů od připsání platby na účet. V případě nemoci dětí je možný pozdější termín, ale o tom budu vždy informovat :-).

Zboží na dobírku neposílám. Mám s tím špatné zkušenosti, vyhneme se tak problémům jak u Vás, tak u mě.

Děkuji za pochopení a věřím, že budete u mě spokojení.

Přeji hezký den. Alča